

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Stadtgrün, Mobilität, Umwelt und Geodaten
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 104 - Straßen und Verkehr
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Andrea Neumann +49 202 563 6255 +49 202 563 4759 andrea.neumann@stadt.wuppertal.de
	Datum:	12.10.2023
	Drucks.-Nr.:	VO/1013/23-1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
17.10.2023	BV Oberbarmen	Entgegennahme o. B.
Große Anfrage der CDU-Fraktion „Aufstellen von Waren im öffentlichen Raum – Bereich Wupperfelder Markt“ vom 09.10.2023 (VO/1013/23)		

Grund der Vorlage

Große Anfrage der CDU-Fraktion „Aufstellen von Waren im öffentlichen Raum – Bereich Wupperfelder Markt“ vom 09.10.2023 (VO/1013/23)

Beschlussvorschlag

Die Antwort der Verwaltung wird ohne Beschluss entgegengenommen.

Unterschrift

Meyer

Beantwortung

Frage 1:

Welche Flächen wurden genehmigt? Bitte genaue Maßangaben.

Antwort:

Folgende Flächen (Länge x Tiefe) wurden genehmigt:

Bredde 99, Ali Baba Supermarkt

Links vom Eingang: 3,20 x 3,00 m und rechts vom Eingang 2,40 x 2,40 m

Berliner Str. 100, Emir Markt

Links vom Eingang: 1,00 x 3,90 und rechts vom Eingang: 10,00 x 3,90 m.

Frage 2:

Werden die Märkte regelmäßig auf die Einhaltung der Genehmigungen geprüft?

Antwort:

Ja, aufgrund der hier bereits bekannten Verstöße gegen die Sondernutzungserlaubnisse wurden und werden beide Betriebe regelmäßig auf Einhaltung der Ausmaße der Warenauslage überprüft.

Frage 3:

Wann erfolgte die letzte Prüfung?

Antwort:

In den letzten 12 Monaten wurden die Betriebe im Bereich Berliner Straße 10 mal und letztmalig am 15.09.23 überprüft. Nicht bei jeder Überprüfung wurden Verstöße festgestellt.

Frage 4:

Wurden bereits Bußgelder verhängt? Wenn ja, wann zuletzt?

Antwort:

Es wurden bereits ein paar Bußgeldbescheide erlassen und ein weiteres Ordnungswidrigkeitsverfahren eingeleitet. Der letzte Bußgeldbescheid wurde im 3. Quartal 2023 erlassen.

Klimacheck

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die Klimafolgenanpassung?

neutral /nein

ja, positive Auswirkungen

ja, negative Auswirkungen

Begründung:

Das Vorhaben hat keine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die Klimafolgenanpassung.